
2016/2017: مجيرية التربية لهلاية باتنة                                                                                  السنة الجراسية  

4+3+2+1ع تج 2:  ااهية   الليج  آ  ميية                                                                                  اللستهو   

(مراحي لزهر: الأستاذ)اليرض الأوآ لمثلا ي الثالث في مادة الرياضيات     

:(أ)التمرين الأول   

 ABCD مربع طهآ حرفه a و مركزه O . 

هي منتصف القطلة اللستقيلة   Iالنقطة  AB و النقطة J   هي منتصف القطلة اللستقيلة BC . 

 .أاشئ شكلا مناسبا -1
AI.:  كلا من الججاءات السملية التاليةaأحسب بجلالة اللجد الحقيقي اللهجب تلاما  -2 AJ  ،  .AOOI  ،  .IJ AC  ،  .IJ BO 

:(ب)التمرين الأول  

 ABC مثمث قائم في A 2 حيثAB  وAC   

1:   ملرفة كلا يمي K و النقطة Aبالنسبة إلى النقطة  Cاظيرة النقطة  Dالنقطة 

4
AK AB  

AB.، الججاء السملي  أاشئ شكلا مناسبا  م أحسب بجلالة اللجد الحقيقي اللهجب تلاما  -1 BC  
أ بت أن اللستقيلان   -2 BD  و CK متلامجان. 

: التمرين الثاني  

اللستهي مزود بللمم متلامج و متجااس  ; ;O i j   .لتكن النقطتان : 2;3A    و  4; 1B   من اللستهي. 

أكتب ملادلة ديكارتية لمجائرة  -1 C  التي قطرها AB  
أكتب ملادلة ديكارتية لللاس الجائرة  -2 C عنج النقطة A . 

:التمرين الثالث  

2:    اذا عملت أن -1 5 1
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3استنتج كلا من  -2
cos

5

 
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3و  
sin
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 
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 

cos م     
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 
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 

sinو  
10
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حل في اللجاآ  -3 0;2 1:  الللادلة 5
cos

4
x


  

  (ب)و  الأوآ  (أ) واحجا فقط من بين التلرينين الأوآاختر :ملاحظة هامة

 بالتهفيق لمجليع.                                     إجاار  و التلرين الثالث  إجاار           التلرين الثااي 
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 2016/2017 :السنة الدراسية الفرض الأول للثلاثي الثالث لموضوع الإجابة النموذجية
 (مراحي لزهر : الأستاذ )ساعة واحدة :المدة علوم تجريبية :الشعبة الرياضيات  : مادة

 
 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

( نقاط 08 ): (أ)التمرين الأول  
 

I- إنشاء شكل مناسب................................................................................ : 

II- حساب الجداءات السممية:
2

.
2 2

a a
AI AJ AI AB a     ......................................... 

   
22 3

. cos , cos , cos
2 2 4 4

a a
AO OI AO OI AO OI AO OI OC OI a

 
           

 

   2 2 2 21 1 1
. .

2 2 2
IJ AC AC AC AC a a a     .............................................. 

   . cos , cos , 0
2 2

AC BD
IJ BO IJ BO IJ BO AC BD       .............................. 

( نقاط 08 ): (ب)التمرين الأول  
:.....................................................................................إنشاء شكل مناسب- 1  

AB. حساب الجداء السممي  BC 
2 2. . 4AB BC BABC BA a      ................................................................. 

إثبات أن المستقيمان  -2 BD  و CK متعامدان: 

    2. 4AD DB BK KC a   معناه ...............................................................: 
2. . . . 4AD BK AD KC DB BK DB KC a     معناه: 
20 . 4AD AC AB BK DB KC a      23:معناه

0 2 (2 ) . 4
4

a a a a DB KC a        

2: ومنو 2 23 . 4a a DB KC a     إذن     . 0DB KC  
: و بالتالي    DB CK ............................................................................... 

( نقاط 06 ): التمرين الثاني  
 

أكتب معادلة ديكارتية لمدائرة - 1 C  التي قطرىا AB 

 M C        معناه. 0AM BM     .................................................................................. 

     2 4 3 1 0x x y y      .................................................................. 
  2 2: 2 2 11 0C x y x y      .....................................................................  

كتابة معادلة مماس الدائرة - 2 C : 
ىذا المماس  T  ىه مستقيم يشمل النقطة A  وAB شعاع ناظمي لو...................................... 
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   ;M x y T معناه :. 0AB AM  أي :    6 2 4 3 0x y     ........................... 
: و منو  : 6 4 24 0T x y   .......................................................................... 

( نقاط 06 ): التمرين الثالث  
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2:  إذن 5 5
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3استنتاج كلا من - 2
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3 2 2 5 1 1 5
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3 2 2 5 5
sin sin sin
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...............................................
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..................................................
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حل في المجال -3 0;2 1:  المعادلة 5
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: اذن
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 انتهى نص الإجابة بعون من الله و فظله
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